

## Novaprimer

Sigilant acrilic pigmentat pe bază de apă, pentru interior și exterior

### CARACTERISTICI GENERALE

Novaprimer este un agent de etanșare acrilic pe bază de apă, care asigură performanțe izolante, chiar dacă este în contact cu acoperiri cu tencuială de mare alcalinitate.

### UTILIZĂRI

Novaprimer poate fi utilizat pe tencuieli vechi și noi, beton armat, gips-carton, vopsele vechi și consistente. Novaprimer este stratul de bază ideal pentru aplicarea întregii game de produse Novacolor

### CARACTERISTICI DE IDENTIFICARE

Natura liantului : copolimer acrilic și stiren în dispersie.

Densitate: 1,39 +/- 0,05 g/ml

### Performante

Novaprimer asigură o putere mare de penetrare și etanșare și permite o rată de absorbție uniformă.

### DILUITIE

**Novaprimer:** diluție 50-80% cu apă.

### AVERTISMENTE

Se amestecă produsul în mod corespunzător înainte de faza de nuanțare și de aplicare. Nu se aplică pe substrat nou / proaspăt. Așteptați un timp de maturare de aproximativ 4 săptămâni.

### PREPARAREA SUBSTRATULUI ȘI APLICAREA (T = 25 ° C, UR = 60%)

Substratul trebuie să fie perfect uscat, fără praf, fără umiditate și pete de sare. În majoritatea cazurilor, este suficientă o periere ușoară. Picturile sintetice foarte deteriorate trebuie îndepărtate cu decapant. Cel mai bun rezultat poate fi obținut atunci când produsul este aplicat (diluât) cu o perie, pornind de la partea superioară până la partea de jos a suprafeței. Este posibil, de asemenea, să folosiți o rolă sau un pistol de pulverizare. Timp de uscare: 24 de ore în funcție de substrat, rata de absorbție și condițiile de aer

### RECOMANDĂRI

În timpul întregului proces de aplicare, produsul trebuie protejat împotriva schimbărilor de temperatură ridicate. Nu aplicați când aerul, substratul și temperatura produsului mai mică de + 5 ° C și peste + 35 ° C, nici în lumina directă a soarelui, nici pe suprafețele supraîncălzite (chiar dacă sunt deja în umbră). Umiditatea aerului trebuie să fie <75%; umiditatea substratului trebuie să fie <10%. Se recomandă completarea fiecărei lucrări cu materiale din același lot de producție. Atunci când se utilizează mai multe loturi, se recomandă remixarea diferitelor produse împreună pentru a evita diferențele ușoare de culoare. Pentru utilizarea corectă, diluarea și aplicarea produselor menționate aici, consultați fișele tehnice cu date tehnice respective. În timpul pregătirii substratului și a aplicării produselor, se recomandă utilizarea corectă a uneltelor și a dispozitivelor individuale de protecție (dpi).

**CURATAREA USTENSILELOR** Cu apă, imediat după utilizare.

**RANDAMENT:** 8–10 m<sup>2</sup>/l, în funcție de tipul de sprijin și rata de absorbție.

**CULOURI:** ALB

**AMBALARE:** Recipiente de 1L; 5L, 15L.

**TERMEN DE VALABILITATE** Produsul ambalat este garantat timp de 24 de luni, dacă este păstrat la temperaturi cuprinse între + 5 ° C și + 35 ° C.

### SECURITY PROCEDURES

Directiva UE 2004/42 / CE:

Novaprimer (grund)

Valoare limită UE pentru Novaprimer (piscă A / g): 30 g / l (2010) Novaprimer conține maximum 30 g / l de COV.

Produsul nu necesită eticheta conform DL. 65 din 14/03/03 și în urma corecțiilor. Utilizați produsele conform regulilor de securitate și igienă. Îndepărtați ambalajul gol rămas în conformitate cu legile locale. Păstrați produsul departe de utilizarea copiilor și într-un loc aerisit. În cazul contactului cu ochii, spălați imediat cu apă. În caz de ingestie a produselor, consultați imediat un medic și arătați recipientul sau eticheta produsului. Nu lăsați reziduurile în canale de scurgere, cursuri de apă și la sol. Pentru informații suplimentare, consultați fișa cu date de securitate.

N.B.- NOVACOLOR garantează că informațiile de aici sunt furnizate pe baza celor mai bune cunoștințe tehnice și științifice și pe baza experienței sale; Cu toate acestea, societatea nu poate fi trasă la răspundere pentru rezultatele obținute prin utilizarea acestor produse, deoarece condițiile de aplicare sunt în afara controlului acesteia. Se recomandă întotdeauna să vă asigurați că produsul este potrivit pentru fiecare instanță specifică. Prezentul document anulează și înlocuiește fișele existente anterior.